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Sporočilo za javnost  

Lokalni utrip 
 občine Cerklje na Gorenjskem 

Februar 2022 

Računsko sodišče – Občinski svet Občine Cerklje zavrnil  

preučitev možnosti izstopa iz Socialno varstvenega zavoda 

Taber  

Računsko sodišče v svojem revizijskem poročilu o pravilnosti poslovanja Občine Cerklje v letu 

2019 meni, da je občina z ustanovitvijo in financiranjem 

zasebnega zavoda z namenom zagotavljanja prostorov in 

izvajanja javne službe institucionalnega varstva starejših, 

ki je v pristojnosti države, presegla svoje obvezne naloge 

in pospeševalno funkcijo na področju socialnega varstva 

ter posredno zagotovila financiranje investicije, ki bi se 

morala financirati iz državnega proračuna, kar je v 

neskladju z Zakonom o socialnem varstvu. 

V osnutku revizijskega poročila po končanem pregledu 

poslovanja, ki je trajal 15 mesecev, je računsko sodišče od občine celo zahtevalo izstop iz 

zavoda, nato pa na podlagi pojasnil in ugovorov Občine Cerklje odločitev spremenilo in občini 

naložilo preučitev možnosti izstopa iz zavoda.  

Pravni svetovalec občinske uprave dr. Aleksij Mužina, pa meni, da iz stališča računskega 

sodišča ni razvidno kršenje zakonodaje, temveč da je bila pospeševalna funkcija skrbi za 

starejše s strani občine presežena, saj je občina posegla v obvezo države, s tem posegom pa 

računsko sodišče ni bilo zadovoljno. 

Svetniki so tako na zadnji redni seji Občinskega sveta, ki je potekala 15.12.2021 soglasno in 

odločno zavrnili proučitev možnosti izstopa iz zavoda in se spraševali, kakšna je pravzaprav 

pravna podlaga izstopa občine, saj ji je država podelila koncesijo in za gradnjo doma 

starostnikov v Šmartnem pri Cerkljah celo zagotovila evropska sredstva. Vir foto: arhiv občine  
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Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. sklop – 

Obseg naložbe   

Izziv oskrbe s pitno vodo zahteva prevzem odgovornosti in aktivno prizadevanje za varno in 

kakovostno oskrbo s čisto pitno vodo. V okviru naložbe Oskrba s pitno vodo na območju 

Zgornje Save – 1. sklop, vredne okoli 12 milijonov evrov in sofinancirane iz kohezijskega 

sklada, bo za prebivalce petih gorenjskih občin (Cerklje na Gorenjskem, Komenda, Kranj, 

Šenčur in Vodice) zgrajeno novo vodovodno omrežje s pripadajočimi objekti. Za današnjo in 

prihodnjo generacijo bo zagotovljena izboljšana kakovost pitne vode, pripravljena po sodobnih 

postopkih ultra filtracije.  

Obseg naložbe zajema:  

 cevovodni sistem v dolžini 24.381 metrov 

 ureditev vodovodnega zajetja Krvavec 

 objekt za pripravo pitne vode z ultra filtracijo 

 nov vodohran Taber v Šmartnem 

 10 vodovodnih vozlišč 

 
OBJEKT ZA PRIPRAVO PITNE VODE Z ULTRA FILTRACIJO 
 
Gradbena ekipa se je v zadnjih preteklih mesecih, na novem objektu za pripravo pitne vode z 

ultra filtracijo ob cesti na Krvavec, aktivno ukvarjala z ureditvijo objekta. Montirali so stavbno 

pohištvo ter izvajali ključavničarska in manjša tesarska, zidarska ter betonska dela. Vgradili so 

transformatorsko postajo, podest ob dehidratorju, plastiko za 

prezračevanje ter urejali električno inštalacijo. 

Trenutno pa se na objektu izvajajo strojno - tehnološka in elektro – 

energetska dela v sklopu opreme ultra filtracije, ki je že v zaključni 

fazi. Sočasno poteka tudi priprava načrta v dogovoru z Elektro 

Gorenjska d.d. za dovod elektro napajalnega 

kabla do objekta.  

Ko bo vreme dopuščalo pa bodo nadaljevali z zunanjo ureditvijo objekta, 

kot je dokončanje zunanjega sloja fasade, ureditev robnikov, jaškov, 

izvedba lovilnih mrež in drugo, hkrati pa bodo potekali preizkusi oziroma 

testiranje strojnih instalacij, ki bodo trajale približno dva meseca. Vir foto: 

arhiv občine 
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VODOHRAN TABER V ŠMARTNEM  

Zaradi geomehanskih težav in neugodnih vremenskih razmer so se pojavljale zamude pri 

začetku gradnje VH Taber. Tako so gradbeniki v izvajanju začetne faze dela na vodohranu 

Taber, kjer se trenutno izvaja izkop gradbene jame z odvozom izkopanega materiala. Poglobitvi 

izkopa bo sledila druga faza z izvedbo zaščite gradbene jame, to je zabijanje zagatnic oziroma 

varovanje brežin pred porušitvijo in vzpostavitev funkcije odvodnjavanja zalednih vod. Po 

izkopu gradbene jame sledi obisk geomehanikov za prevzem temeljnih tal temeljenja objekta. 
Vir foto: arhiv občine 

 

 

 

 

Obnova ploščatih prepustov  

Cestni odsek Grad – spodnja postaja žičnice Krvavec 

V letošnjem letu pa ima Občina Cerklje na Gorenjskem predvideno tudi obnovo ploščatih 

prepustov na cestnem odseku Grad – spodnja postaja žičnice Krvavec, saj so zaradi posledic 

gradnje Krvavškega vodovoda potrebni obnove in ne zagotavljajo varnega prometa vsem 

udeležencem v prometu.  

Začetek izvedbe sanacije ploščatih prepustov je odvisen od zaključka smučarske sezone, saj 

bo za kakovostno sanacijo potrebna izvedba zapore cestnega odseka vsaj za štiri tedne. Glede 

zapore ceste oziroma preusmeritve prometa bo potreben dogovor z vodstvom Krvavca, javnost 

pa bo o tem še pravočasno obveščena.  
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Izgradnja hodnika za pešce v naselju Zalog se nadaljuje   

Delavci Gorenjske gradbene družbe d.d., aktivno napredujejo z deli 
gradnje pločnika v naselju Zalog pri Cerkljah.  
 
Pločnik bo služil za večjo prometno varnost vseh udeležencev v 
prometu, v sklopu 500 m celotne dolžine odseka pa bo hkrati urejena 
razbremenitev odvodnjavanja meteorne kanalizacije in postavitev 
javne razsvetljave.  

 

 
Predviden zaključek del je v jesenskem času letošnjega leta, zato vse udeležence v prometu 
prosimo za potrpežljivost in strpnost na cesti. Vir foto: arhiv občine 
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Novo – optika v prostorih Hribarjeve hiše    

Občina Cerklje na Gorenjskem je v mesecu novembru 2021 javnost obvestila, da namerava 
oddati v najem poslovne prostore v pritličju Hribarjeve hiše v Cerkljah (poslovni prostor bivše 
poslovalnice Gorenjske banke) v izmeri 50 m2, v bivših prostorih poslovalnice Pošte PE Cerklje 
oziroma bivših prostorih trgovine Julije.  

Interes za najem poslovnih prostorov je izkazalo Podjetje Triada DC, Diagnostični center d.o.o., 
iz Novega mesta, omenjene poslovne prostore pa bodo uporabljali v zdravstvene oziroma 
medicinske namene. Tako bo del prostorov v pritličju Hribarjeve hiše namenjen medicinski 
dejavnosti s področja oftalmologije, del prostorov pa tržni dejavnosti optike. 

V prvi fazi delovanja se bodo okulistični pregledi opravljali samoplačniško, v kasnejšem obdobju 

pa bi se skupaj z občino in zdravstvenim domom Kranj lahko tudi potegovali za koncesijsko 

dejavnost, v kolikor bi za to obstajal interes občine in zdravstvenega doma. 

Občani bodo tako z odprtjem okulistične dejavnosti veliko pridobili z vidika dostopnosti, saj 

občina do sedaj ni razpolagala z okulistično ambulanto ali optiko. Na širšem območju (Šenčur, 

Kranj, Golnik) je sicer več ponudbe, vendar je bila občanom, predvsem starejšim in ranljivim 

skupinam, zaradi potrebnega prevoza težje dosegljiva. 

Povezovanje skupnosti  - Pozdrav jeseni z gorenjskim 

nageljnom 

Župan Franc Čebulj se je v sredini meseca januarja sestal z lokalnim kulturnimi društvi Občine 

Cerklje na Gorenjskem, z namenom oblikovanja načrta sodelovanja in izoblikovanja skupnih 

prireditev v letu 2022. Udeležba vabljenih društev je bila skoraj 100% vključno s 

predsednikoma Sveta Zavoda in Strokovnega sveta Zavoda za turizem Cerklje.  

Z velikim zadovoljstvom so skladno potrdili medsebojno sodelovanje na prireditvi Pozdrav 

jeseni z gorenjskim nageljnom, ki se bo odvijala v času prihajajočega praznovanja občinskega 

praznika (september). Kulturna društva bodo aktivno in tvorno sodelovala z namenom obuditve 

kulturno – umetniškega pridiha in ponovnega povezovanja skupnosti.  

Dogodki bodo primerni za obiskovalce vseh starosti, odmevali pa bodo na 

področju dramskih predstav, predstav za otroke, zabavnih skečev, družabnih 

iger, literarnih večerov in še več, v upanju po popestritvi kulturnega in 

turističnega dogajanja v Cerkljah na Gorenjskem. Vir foto: slovenski ornament  
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Cepljenje proti COVID-19 in gripi tudi v mesecu FEBRUARJU 

2022  

Zdravstveni zavod Zdravje bo s svojo mobilno ekipo tudi v mesecu FEBRUARJU 2022 izvajal 
dneve cepljenja (brez možnosti testiranja): 

- cepljenje s cepivom Pfizer,  
- cepljenje s cepivom proti gripi,  

v prostorih Hribarjeve hiše (Trg Davorina Jenka 10, 4207 Cerklje na Gorenjskem),  

vsak drugi četrtek:  

 03.02.2022 od 08.00 do 13.00 ure - četrtek 
 17.02.2022 od 08.00 do 13.00 ure - četrtek 

 

 

 

Obvestilo o ne poslovanju – Krajevni urad Cerklje  

Upravna enota Kranj obvešča, da zaradi zagotavljanja nemotenega dela na sedežu Upravne 
enote Kranj, Krajevni urad Cerklje na Gorenjskem 
 

od 31.1.2022 do nadaljnjega ne bo posloval. 
 
Vse storitve v pristojnosti vašega krajevnega urada, lahko po predhodnem naročanju občani 
opravijo v času uradnih ur tudi na sedežu Upravne enote Kranj, Slovenski trg 1, Kranj. 
 
Za upravne storitve (osebne izkaznice, potne liste, prijava prebivališča, promet in vozniki, tujci, 
matične zadeve, overitev podpisov, spletna digitalna potrdila in sprejem vlog) se je za obisk 
Upravne enote Kranj potrebno predhodno naročiti na eno izmed telefonskih številk: 

 (04) 20 15 617 
 (04) 20 15 627 
 (04) 20 15 721  
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